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CONTRAT DE PARRAINAGE
Règlement en vigueur au 16 juin 2015

1 – Conditions préalables :

La possibilité de conclure un contrat de parrainage  est subordonnée à l’adhésion (minimum 20 euros par an) du parrain ou de la marraine à l’ONG Niger Ma Zaada.

Les versements effectués dans le cadre du contrat de parrainage (don, adhésion et frais) donnent droit à un avantage fiscal en fonction de la législation en vigueur au moment des versements.


Ce contrat, sous réserves de dénonciation par l’une ou l’autre des parties, sera reconduit tacitement sans formalités pour se terminer, au plus tard, à la date de fin de scolarité de l‘élève ou de l’étudiant.
2 – Modalités du parrain collectif :
2.1 - Engagement du parrain et/ou de la marraine :

Le parrain ou la marraine s’engage à prendre en charge, en partie, les frais de scolarité des élèves du groupe scolaire de Tondibanda. 
Le contrat de parrainage, établi par écrit, est conclu pour une durée d’un an, reconductible tacitement.

Le coût annuel des frais de scolarité a été fixé à minima et peut être, à la demande du parrain ou de la marraine, revu à la hausse. 

Ils sont payables par virement permanent mensuellement, trimestriellement ou annuellement à l’ordre de l’association Niger Ma Zaada qui se chargera de mettre en œuvre le parrainage. 

Niger Ma Zaada habilitera un organisme, un représentant pour garantir la bonne utilisation des fonds concernés afin de permettre aux élèves de poursuivre leurs études et d’améliorer leur condition d’élève. 

Une correspondance régulière sera établie avec le responsable du groupe scolaire de Tondibanda ainsi qu’un suivi de l’évolution des résultats scolaires. 
Si le parrain, la marraine devait être dans l’obligation de mettre fin à cet engagement pour des raisons majeures, il (elle) s’engage à en avertir immédiatement l’association pour qu’elle puisse envisager d’autres solutions.

2.2 – Suivi du parrainage :
Au minimum, 2 fois par an, le parrain, la marraine recevront des nouvelles des élèves parrainés sous la forme :
· d’un compte rendu des activités scolaires
· d’une note de notre correspondant sur place

· de courriers ou de messages du responsable de l’école
3 – Responsabilité et traitement des litiges :
En cas de contestation sur l’interprétation, l’exécution ou la réalisation de l’une quelconque des dispositions du contrat de parrainage, et à défaut d’accord des parties pour avoir recours à une procédure de conciliation avec les membres du bureau de Niger Ma Zaada, les juridictions de Bar le Duc (Meuse) seront seules compétentes pour connaître du litige.
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